



Αποκριάτικο Τουρνουά rapid (10min+10sec) Μαχητές Χαΐδαρίου με Διεθνή Αξιολόγηση

Σάββατο 01/03/2025 ώρα 17:00.

Διοργανωτής: Μαχητές Χαΐδαρίου

Διευθυντής αγώνων: Τσαλουμάς Κωνσταντίνος

Επικεφαλής διαιτητής: Κουλαξουζίδης Γεώργιος

Χώρος αγώνων: Εντευκτήριο Μαχητών Χαΐδαρίου (Δ/νση:

Θερμοπυλών 106, 12461 - Χαΐδάρι)

Σύστημα αγώνων : - Ελβετικό Rapid 7 γύρων.

Σε περίπτωση μικρότερου απο αριθμού συμμετοχής απο 15 , θα γίνουν 5 γυροι.

Group A: Ανεξαρτήτου ηλικίας με διεθνή αξιολόγηση.

Group B: Αρχάριοι κάτω των 10 ετών χωρίς αξιολόγηση με ή χωρίς δελτίο αθλητή.

Δικαίωμα συμμετοχής Στο Α γκρουπ Έχουν όλοι οι αθλητές με ελληνικό σκακιστικό δελτίο και εξοφλημένο το τέλος ενεργοποίησης στην ΕΣΟ (10€) ή αλλοδαποί / ομογενείς που ανήκουν σε ξένη σκακιστική ομοσπονδία. **Ανώτατο όριο συμμετοχών 40 αθλητές**. Σε περίπτωση λιγότερο ή ίσων με 6 συμμετοχών σε ένα τουρνουά, τότε αυτό θα γίνει σε μορφή πουλ, αντί ελβετικού.

Χρόνος σκέψης: 10 λεπτά +10 δευτερόλεπτα ανά κίνηση, από την 1η κίνηση.

Κανονισμοί: Ισχύουν οι επίσημοι κανονισμοί σκακιού της Ελληνικής Σκακιστικής Ομοσπονδίας (ΕΣΟ) και της Διεθνούς Σκακιστικής Ομοσπονδίας (FIDE).

Συνδρομή συμμετοχής: 15€ +5€ για κάθε επιπλέον μέλος οικογένειας

Αναβολές Δεν επιτρέπονται. **Εξαίρεση** επιτρέπεται μόνο στον 1ο γύρο με βαθμολογία 1/2.

Κριτήρια ισοβαθμίας:

1. Αποτέλεσμα μεταξύ των ισόβαθμων (με την προϋπόθεση ότι έχουν παίξει όλοι μεταξύ τους),

2. Buchholz (πλήθος βαθμών των αντιπάλων),

3. Median Buchholz (πλήθος βαθμών των αντιπάλων, πλην του χαμηλότερου και του υψηλότερου),

4. Sonneborn-Berger (πλήθος βαθμών των αντιπάλων που κερδήθηκαν αυξημένο κατά το ημίθροισμα των βαθμών των αντιπάλων που έκαναν ισοπαλία με τον παίκτη)

Ηλεκτρονικές συσκευές: Κατά την διάρκεια των αγώνων όλοι οι αθλητές **επιτρέπεται** να έχουν στην κατοχή τους ηλεκτρονικές συσκευές . Οι συσκευές αυτές θα πρέπει να είναι **απενεργοποιημένες** . Σε περίπτωση που οποιαδήποτε ηλεκτρονική συσκευή **παράξει οποιοδήποτε ήχο , αποδειχθεί ότι είναι ενεργή ή γίνει χρήση αυτής , ο υπαίτιος αθλητής μηδενίζεται** . Θα υπάρξει ειδικό σημείο αποθήκευσης ηλεκτρονικών συσκευών .

Ενστάσεις: Εναντία σε απόφαση του επικεφαλής διαιτητή, ασκείται έγγραφη ένσταση, βάση των κανονισμών της ΕΣΟ και της FIDE, η οποία παραδίδεται με καταβολή παραβόλου 50€, αμέσως μετά τη λήξη του γύρου. Σε περίπτωση αποδοχής του αιτήματος από την επιτροπή ενστάσεων, έστω και μερικώς, το παράβολο επιστρέφεται.

ΕΠΑΘΛΑ:

Group A	Group B
1ος ΝΙΚΗΤΗΣ: Κύπελλο 1η: Κύπελλο 2ος ΝΙΚΗΤΗΣ: Μετάλλιο 2η: Μετάλλιο 3ος ΝΙΚΗΤΗΣ: Μετάλλιο 3η: Μετάλλιο 1ος,1η (K16): Μετάλλιο 1ος,1η (K14): Μετάλλιο 1ος,1η (K12): Μετάλλιο 1ος,1η (K10): Μετάλλιο 1ος,1η (K08): Μετάλλιο 1ος ανω των 50 ετων Μετάλλιο	1ος ΝΙΚΗΤΗΣ: Κύπελλο 1η ΝΙΚΗΤΡΙΑ: Κύπελλο 2ος ΝΙΚΗΤΗΣ: Μετάλλιο 2η: Μετάλλιο 3ος ΝΙΚΗΤΗΣ: Μετάλλιο 3η: Μετάλλιο 1ος,1η (K08): Μετάλλιο 1ος,1η (K06): Μετάλλιο

Σε περίπτωση που μια κατηγορία έχει απο 4 αθλητές και άνω , θα δοθούν επιπλέον μετάλλια σε **2ο** και **3ο**. Ο κάθε αθλητής διεκδικεί μόνο το μεγαλύτερο έπαθλο.

Απαγορεύονται οι θεατές στον αγωνιστικό χώρο.

Ειδικοί κανονισμοί: Για ζητήματα που δεν προβλέπονται από την παρούσα προκήρυξη, ο επικεφαλής διαιτητής είναι αρμόδιος για την εφαρμογή των κανονισμών. Διατηρεί, επίσης, το δικαίωμα μεταβολής του προγράμματος, σε περίπτωση ανάγκης. **Όλοι οι αθλητές και συνοδοί με την συμμετοχή τους αποδέχονται την ζωντανή (live) μετάδοση μέσω facebook , φωτογράφιση και την ανάρτηση αυτών στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης από τους διοργανωτές.**

Δηλώσεις συμμετοχής / Επιβεβαίωση συμμετοχών: Δηλώσεις συμμετοχής το αργότερο μέχρι τις **01/03 στις 16:00** και Επιβεβαίωση συμμετοχών μέχρι τις **16:30**.

Παράλληλα θα γίνουν οι βραβεύσεις των τριων καλύτερων αποκριατικων στολων σε κάθε γκρουπ

Πληροφορίες: 6937295251 Κουλαξουζίδης Γεώργιος

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ στο <https://forms.gle/7TNLp1fEk7AUxcTp9>

ή σκανάροντας το QR Code:

